
回答

358人

回答

1,354人

総回答数

11,016件
―――――――――――――

19,057件
総受講数

2020年度春学期授業 集計結果
実施期間 2020年7月16日(木) 2020年8月29日(土)
実施方法 帝塚山学院大学 機能 使用 実施

2021年5月1日



0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

設問1- 授業 出席率 程度

30 以上 30%未満 50 以上 70 以上 90 以上

86.9% (9,573名)9.3% (1,029名)2.4% (264名)0.7% (72名)0.7% (78名)

回答内容

30%未満 30 以上 50 以上 70 以上 90 以上

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

設問2- 授業 授業外学習 授業1回当 平均時間

30分未満 30分 1時間30分未満 1時間30分 3時間未満 3時間以上

4.4% (489名)16.1% (1,775名)41.6% (4,581名)26.6% (2,928名)11.3% (1,243名)

回答内容

30分未満 30分 1時間30分未満 1時間30分 3時間未満 3時間以上

「2020年度春学期授業アンケート」の集計結果

2021年5月1日



0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

設問3-授業 内外 授業 理解 積極的 取 組 教員 質問 受講生同士 話 合 調

思 思 思 思

35.6% (3,925名)47.2% (5,200名)12.6% (1,385名)4.6% (506名)

回答内容

思 思 思 思

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

設問4- 授業 興味 関心 深 分野 学 思

思 思 思 思

35.4% (3,902名)47.1% (5,184名)13.3% (1,466名)4.2% (464名)

回答内容

思 思 思 思

平均 3.14 

平均 3.14 

「2020年度春学期授業アンケート」の集計結果

2021年5月1日



回答内容

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95%100%

教養的 知識 技能

専門的 知識 技能

情報収集 分析力

論理的思考 表現力

力

問題解決力

自己理解力

主体的行動力

倫理性 自律力

地域貢献力

設問5- 授業 伸 思 選択 複数選択可

教養的 知識 技能 専門的 知識 技能 情報収集 分析力 論理的思考 表現力 力 問題解決力 自己理解力 主体的行動力 倫理性 自律力 地域貢献力

5.4%
(592名)

1.8%
(200名)

4.9%
(537名)

10.5%
(1,153名)

24.1%
(2,650名)

16.0%
(1,768名)

22.2%
(2,443名)

20.2%
(2,223名)

26.0%
(2,868名)

59.9%
(6,603名)

40.5%
(4,460名)

「2020年度春学期授業アンケート」の集計結果

2021年5月1日



0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

設問7- 授業 難易度 適切

簡単 簡単 難 難

9.2% (1,018名)28.4% (3,130名)58.8% (6,475名)2.3% (249名)1.3% (144名)

回答内容

簡単 簡単 難 難

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

設問8- 授業 進度 適切

遅 遅 早 早

4.1% (449名)13.4% (1,473名)80.0% (8,815名)2.0% (216名)0.6% (63名)

回答内容

遅 遅 早 早

「2020年度春学期授業アンケート」の集計結果

2021年5月1日



0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

設問9- 授業 説明 話 方

思 思 思 思

38.9% (4,289名)43.0% (4,733名)13.3% (1,467名)4.8% (527名)

回答内容

思 思 思 思

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

設問10- 授業 板書 配布資料等

思 思 思 思

41.4% (4,557名)42.9% (4,725名)11.4% (1,259名)4.3% (475名)

回答内容

思 思 思 思

平均 3.16 

平均 3.21 

「2020年度春学期授業アンケート」の集計結果

2021年5月1日



0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

設問11- 教員 試験 課題 対 評価 返 有意義

思 思 思 思

39.2% (4,322名)42.1% (4,639名)13.4% (1,477名)5.2% (578名)

回答内容

思 思 思 思

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

設問12-授業 基 行

思 思 思 思

56.7% (6,250名)38.9% (4,281名)3.1% (345名)1.3% (140名)

回答内容

思 思 思 思

平均 3.15 

平均 3.51 

「2020年度春学期授業アンケート」の集計結果

2021年5月1日



0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

設問13-授業 開始 終了時間 守

思 思 思 思

67.7% (7,453名)26.1% (2,873名)4.1% (450名)2.2% (240名)

回答内容

思 思 思 思

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

設問14- 要素 取 入 ※ 一方向的 知識伝達講義 学生 能動的 活動 促 学習法 取 入 授業

思 思 思 思

40.7% (4,488名)39.0% (4,301名)13.2% (1,456名)7.0% (771名)

回答内容

思 思 思 思

平均 3.59 

平均 3.14 

「2020年度春学期授業アンケート」の集計結果

2021年5月1日



0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

設問15-総合的 判断 授業 満足

思 思 思 思

45.5% (5,008名)41.7% (4,596名)9.2% (1,015名)3.6% (397名)

回答内容

思 思 思 思

平均 3.29 

「2020年度春学期授業アンケート」の集計結果

2021年5月1日




